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1.

Aiauopowon lNpoBAnuarwyv

Mio emyeipnon mapdyer tpion mpoidvia Kot OEAEl va KOTAOTPOOEL &va
Tpoypappa mopaywyns. To epyotikd tng duvapko sivor 2000 gpyatompeg,
VD YPNOLOTOIEITOL Kot o TpdTn VAN mov eivon dwbéoiun o€ mooodHTNTA
10000 povadwv. To k6cTOg TG TPAOTNG VANG givar 20 gupd avd povada. Ot
OTOUTOEI GE EPYOTOMPEG KOl TPMTN VAN YO TNV TAPUYOYN KOl TO. £6000
TOMOE®V avad Tpoidv divovior otov mapokdto mivaka. Ola ta mpoidvia
UTOpovV vo. d10teBodV GE AmEPIOPIOTEG TOGOTNTES KAl 1) £TOLPIO OMOGKOTEL
0TN UEYLOTOTOINGN T®V KaBapmdV €600V TNC.

AnoT|OEIG ava TPOTOV A B r
Epyatompeg 5 15 20
IIpdn VAN 20 30 50
"Ecodo am6 modInon Mg 450 670 1230
povadog

. Awpopomote T0 HOVIEAO YPOUUIKOD TPOYPOUUOTIGHOD YU ovTd 1O
TPOPAN L.

II. H emyeipnon €xer ™ duvardmro vo Tapdéer akprpac 120 povadeg amd to
wpoidv A, 85 uovdodeg amd 1o mpoidv B ko 70 povddec and to mpoiov I,
[Tod 1 mod and ta Tpio Tpoidvta Oa eMALEEL MOTE VO LEYICTOTOIMNGEL TA
Kabapd ™G £€6000; ALUUOPPDSTE TO TPOPANLUO ETAOYNC TPOIOVTWV.

Znteiton omd Evov S1otoldyo va ekdMOEL o dionta Yo Evay TELATN TOL OV
TPEQPETOL OMOKAEIOTIKA HE YOPIVO KPENG Kol moTaTeS. Av Ko yvopiler 0T
ot 0V ivan M o vylewvn dlanta, BEAEL va, eivar Glyovpog OTL 0 TEAATNG TOV
O tpagel pe tO6oN TOGHTNTU KPEOTOG KOl TATATAS, (DOTE VO IKOVOTOIEL TIG
NUEPNOLES AVAYKEC TOV OE TPWTEIVES, VOUTAVOpakeC kal Almog. ' avtd 10
AOYo éxer omn dudbeson Tov TIC O0KOAOVOEC TANPOPOPiEg KOCTOLG KOt
STPOOIKNG a&iog:

I'poppdpra cvotatikod ava
pepioo Hpepnowes avaykeg (og
YU6TATIKO Xopvo Hatdteg YPOupApLR)
YdathvOpakeg 5 15 TovAdyotov 50
Ipoteiveg 20 5 TovAdyotov 40
Aimog 15 2 70 TOAD 60
Kootog ava pepida 4€ 2€

O dwntoroyog BéAel va amopacicel Tov aplfud tov pepidov ava nuépa (ot
OTTOPOATNTO OKEPOLOG) OO KPEUG KOl TTOTATES, £TG1 (OOTE VO, TKOVOTO100VTOL Ol
NUEPNOEG  OVAYKEG TOVL TEAGTN GOE OWIPOPIKA GLOTOTIKG Kol Vo
e LoTOTO1EITAN TO KOGTOG TG MUEPNOLOG SLUTPOPTG.
I. Awpoppmote éva HOVTEAO YPOLUIKOD TPOYPOUULOTIGHOD Yo 0LTO TO
TPOPAN QL.
II. Xpnowonomote T ypapikn UEB0SO Yo vo ADGETE TO TPOPAN L.



3. O yevikdg vredBuvoc Tov KEVIPOL VTOAOYIGTMV GE EVOL TOVETIGTIUIO TPEMEL
VO OmoQUGicEL Yo TNV TPOCANYN VIOAANA®V Tov Ba amacyoAinfodv oto
kévipo. To kévtpo Aettovpyel kobnuepvé amd TiI¢ 8 T0 TMP®I HEYPL TA
puecdvoyta Kot o vreduvvog €xel mopaTnpoeL OTL Ol AVAYKES TOV KEVTPOU
VTOAOYIOTMV GE VTUAANAOVS Y10 T1G SIAPOPES MPES EIVOL O1 0KOAOVOEC:

EAlayiotog AprOpdc Yroiinriov wov wpénel va
Xpoviké Avdotnpo givon og vanpeoia
8.00—-12.00 4
12.00 — 16.00 8
16.00 —20.00 10
20.00 — 24.00 6

Yrdpyovv d00 THTOL VICAARA®Y OV PTOPOVV VA TPOSANPHOVV: 01 TANPOVG
(full-time) xou ot pepwng (part-time) amacydAnong. Ot vwdAinior TApovg
OTaoYOANCTG OOVAEDOVV 8 GUVEYOUEVEC MPEG OE OMOOONTOTE OmMd TIG
akolovbeg Papdieg: mpowvn (8.00-16.00), peonueprovy (12.00-20.00) xon
Bpadvvn (16.00-24.00) kou apoifovion pe 14 € v opa. Ot vEaAiniot
UEPIKNG amaoyOANGNG 60VAEVOVY 4 GUVEXOUEVES DPEC GE OTOLLONTOTE A0 TIC
4 Bapdiec OV PATVOVTOL OTO TOPATAV® TIVOKAKL Kot opoifovtal pe 12 € v
OpO. XTOVG KOVOVICUOVUG Agrtovpylag Tov gpyaotnpiov Lmapyer ki &vog
pdcebetog 6pog mov Aéel OTL og KAOE ypoviKn TEPI0O0 TPEMEL VO LILAPYOVY
TOVAGYIOTOV 2 VTAAANAOL TANPOVG amac)OANONG Y10 KABE VTAAANAO HEPIKNG
mov amooyoAeitar. O yevikdg vmevbuvog BEéher vo  amopocicel mOGOL
VEAAANA0L oo kdBe TOHTO B amacyolovvial og KABE Xpovikd dAcTNa, £TCL
(MOTE VO, EAAYLOTOTOLEITAL TO GUVOAIKO KOGTOC OUOIPDV.
I. Awpoppmote éva HOVTEAO YPOLUIKOD TPOYPULLOTIGHOD Yo GLTO TO
TPOPAN QL.
II. Exepdote 710 mpoPAnua  otn popeny {maxc'x, Ax=b,x >0}
(ayvonote €dM TOVG TEPLOPIOLOVG AKEPALOTNTOG).

4. Mia enyeipnon mapdyet tpio mpoidvra kot OEAEL Vo KATAGTPMOGEL Vo unviaio
TPOYPOUL TOPay®YNS. To epyatikd TG Suvouikd to piva ovtd sivor 1600
EPYUTOMPES KOVOVIKNG £pYaoiag He K0oTog 10 gvpd avd dpa, aAld vEapyet
dvvatdtnTo emmAéov To ToAL 800 WPV LIEPMPLOV KE KOOTOC vIepwping 20
eupd v ®po. Or Kovovikég dpeg epyaciog mpémel va mAnpwlovv elte
ypnopnonomBovv gite 0y1. Emmiéov ypnoonoieiton pio mpmtn HAN mov etvan
dwbéoun og moocodtnTa 1000 tOVeV Tov piva Kot dev givar duvatr Tpochet
dwbeopotto. To kdotOog TG MPpdTNG VANG eivar 10 gvpd avd tovo. Ot
OTOLTGELS Y10, TV TOPUY®YN Kot To £5000 TOANGEDV TV TPOTOVTOV divovtol
otov mopokdteov mivaka. Ta mpoidvia A, B upmopodv vo dwotebodv oe
OmEPLOPIOTEG TOGOTNTES OAAG TO TTPoldv I umopet va dratebel péypt To vVyovg
v 100 povadwv.

AnraT)0E1G ava TPOTOV A B r
Epyatompeg 9 2 4
IIpdn HAn 3 8 6
‘Ec0d0 amé moinon mag 220 110 150
povadog

. Awpopomote €évo LOVTEAO YPOUUKOD TPOYPOUUOTIGHOD YU OUTO TO
TPOPAN L.

II. Metagpépete t0 poviého oe €vo. UALO Aoyicpkod Excel kou Bpeite
Bértiotn Avon pe tov Solver



